

## 瑞安日报培训中心小记者秋季班作文选登

## 伟大的母爱

薛耀辉 四年级

生活中令我感动的事有很多,可我唯独不能忘记那次……

那一天天气非常好,吃完饭我来到操场上跑步,由于跑得很快,我一不小心扭伤了脚踝,一阵钻心的痛向我袭来,我坐在地上喊着不远处的同学。老师闻声赶来急忙打电话给我的妈妈。

“你怎么那么不小心?”我寻声抬头,妈妈已经站在了我的面前,紧锁的眉头和焦虑的眼神让我看到了她的担心,妈妈二话不说就背起我,把我放到车子上,飞快地向医院开去。

到了医院,妈妈一口气把我从一楼背到三楼,我能清楚地听到妈妈在喘着粗气,还感觉到她的衣服被汗水浸湿了,此时我眼眶湿润了。到了三楼医生还没有来,我们只好坐在走廊的椅子上等,妈妈左看看右看看,一会儿低头看看表,一会儿又跑到医生的办公室门口望望,一刻也没有闲下来。过了一会儿,医生终于来了,医生诊断我的脚无大碍,但妈妈不放心,又围着医生问了很多问题后,这才放心地带我走了。

这件事情在别人看来很普通,但却令我感动,它又一次让我明白了母爱的伟大,我会把这种感动永远珍藏在我的记忆中。

## 感动的一幕

吴佳楠 四年级

记忆好像无数个雨滴,数也数不清,但最令我感动的是一次乘公交车的经历。

那天,我正站在一辆公交车上,车上的人特别多,我被挤得透不过气来。这时,上来了一位白发苍苍的老爷爷。我旁边的一个阿姨刚好下车,正好腾出一个空位子,我正想对老爷爷说这里有一个空位子时,一个青年男人立马抢过来坐下了,我很生气,看到这一幕的乘客也纷纷议论着:有的说这个男人素质可真低,有的说这个男人一点也不懂得尊老爱幼……

正当乘客议论纷纷时,一个稚气的女童声传入我的耳朵,“老爷爷,您坐。”大家把目光全部集中在说话的小女孩身上。我一看,这个女孩也不过六七岁,大眼睛一眨一眨的。她这么小却懂得让座,那个青年人却比不过一个小女孩。估计那个青年男人也看到了这一幕,刚才还是满脸得意的表情,现在却低着头,脸红红的,到站后,他逃也似的下车了。

一个小小的动作让人看到一幅感人的画面。我向窗外望去,外面的景色宜人……

## 记忆中的感动

陈楚颖 五年级

在我的记忆中,有很多让我感动的事情,它们就像无数颗珍珠一样散发着夺目的光彩。而今,我再次抚摸其中最大的那颗,让它的光芒再次照亮我的心。

去年暑假,我们一家到北京玩,第二天,本打算步行去八达岭,可是头顶的太阳实在是太火辣,只能打出租车了。路上,出租车司机对我爸爸说:“去八达岭要150元。”“这么贵,能不能少点啊?”爸爸试图砍价,可是没用,司机说这已经是最便宜的了。没办法,我们只能乘车去。到了目的地,正当爸爸要拿出相机拍下眼前壮丽的景色时,才发现照相机不见了。我们确定照相机丢在了那辆出租车上,“这年头,好人太少了,捡到那么贵重的相机高兴还来不及呢,怎么会还给你,再说,司机可能早忘记了我们的长相,明天去买一个得了。”妈妈冷静地说道。我

## 亲情,感动!

林子颖 五年级

一直以来,在我的记忆中,外婆都是默默地为家人付出,从不求回报。

去年冬天,天气非常冷,一场大雪下过后,我生病了。外婆煎好药,顶着寒风,穿过一条条马路,来到了妈妈的店里。“外婆!”我叫道。妈妈接过药时摸到了外婆的手,“啊,手这么冰,去里面用热水袋暖一下吧!”妈妈把外婆拉进店里,爸爸把热水袋递给她,“真暖和啊!”外婆高兴地说。因为是外婆带我去看的病,那天也是她付的医药费,所以爸爸就准备把医药费还给外婆,“没关系的,都是一家人,就不用计较这么多了,何况我是给我外孙女看病!”外婆一边看着我吃药,一边笑着对爸爸说。

## 感动我的事

童瑞浩 四年级

每当我从抽屉拿出自己珍藏的那张纸时,记忆就像小河从我的脑海中缓缓地流过。

那时我还是学前班,一天,老师发给我们每人一张练习纸说:“只要全部写对,就有奖品。”我听了,快如闪电地把练习纸写满了交给老师。我们急切地想知道自己是否是满分,就催着老师批改,很快,老师就把批改好的练习纸还给了我们,我一看一个鲜红的100分,高兴坏了,站在一旁的老师笑着对我说:“下午拿这张练习纸到我办公室换奖品,如果练习纸不见了,就不能换奖品了,知道吗?”我用力地点点头。放学后,我去了家教老师家。

时间过得飞快,转眼间,到了下午,我早早来到学校,大摇大摆地正准备去换奖品,这才想起练习纸放在家教老师家了,我刚想跑回去拿时,小东跑了过

们游玩了长城,正要回去时,看见远处有一辆出租车,司机在车门外徘徊,不时地向我们这边望来,“好像是刚才那个司机啊!”我对爸爸说。这时,他仿佛也看见了我们,迅速地跑过来,对我爸爸说:“先生,你刚才把照相机落在我的车里了,想着你们肯定是旅游的,就赶忙过来在这边等你们,没想到还真的给等着了,出门在外要时刻留心啊!”没等我们说感谢,他就已经转身走了。

刚才还在为车费斤斤计较的司机,此刻竟然开车送回了我们丢失的相机。爸爸、妈妈、我还有阿公都深深地被感动了。

首都北京的风光美丽无限,首都北京的人更是品德高尚,这个炎热的夏天还有这位拾金不昧的司机都将凝聚成一颗感动的珍珠镶嵌在我的记忆中。

我喝完药,外婆也要回去了,爸爸对她说:“我送你回去吧!”“不用了,我自己回去就行了,你工作那么忙,还要照看孩子,就不用那么麻烦了!”外婆拉住要送她的爸爸。

“我送你回去吧,外面那么冷,车开过去多快,车里还暖和一点呢。”妈妈劝外婆。

“不用麻烦,我自己回去!”外婆执著地说。爸妈见外婆不肯坐车,只能依了她。

望着远处外婆渐渐消失的背影,我鼻子不禁酸酸的,外婆老了,背也越来越弯了,脚步越来越不那么灵活了,可是她对儿女的爱,对孙女的爱一点也不减。

## 瞬间的感动

金麦 五年级

许多事情就像蒲公英的种子,风一吹,就飞走,因此,我总是去用心记住,用心感受生命中的每件事情。

那一次我从舅妈家回来,明亮的月光嵌在蓝色的天幕中,在马路上,一小乞丐向我奔来。我不禁吓了一跳,只见她跑来说:“姐姐,姐姐,给我点钱吧!”我仔细打量了一下她,衣服破烂不堪,头发很乱,身上还散发着一股股的臭味。我捏住鼻子厌恶地说:“走开,走开!”可是那个小乞丐仍是缠着我不放,我只好不情愿地把身上仅有的元钱给了她。就自顾自地向前走了。可是那个小乞丐还是紧追不舍,我心想她真是贪心鬼,都给她钱了,还这样追着我。“姐姐,再给我点吃的吧,或者再给点钱好吗?”她可怜兮兮地说,并且把一个又脏又破的碗端到了我的面前,我听了很愤怒地说:“你快走,要不我叫警察把你抓起来!”她一听警察,就有些害怕了,立马停止向我要钱,眼里闪着泪花,跑开了,她跑到了一个老乞丐面前,笑着把碗里不多的钱倒在了那个老乞丐的手中,就迅速地消失在黑夜中。

我望着她远去的背影,突然觉得我施舍的不是一个小乞丐,而是一颗美丽纯洁的心。

## 花海

白环宁 二年级

一个风和日丽的早上,我和妈妈一起去花园玩,我一走进花园,眼前就出现了一片花海,有桃花、牡丹花、薰衣草、玫瑰花、鸡冠花、百合花、康乃馨……

就说桃花吧,一朵朵桃花就像一个个扇动翅膀的小精灵,也像一群粉色的小蝴蝶在玩耍。

牡丹花像穿着婚纱的公主,又好像一个贵妇在那里聊天。

远远望去,一片片薰衣草像紫色的地毯,漂亮极了。

玫瑰花是花中公主,你看,它们多像一个个有着红脸蛋的小妹妹,微风一吹,香气到处都能闻见。

墙角里的鸡冠花最奇怪,它们很像大公鸡的鸡冠,风儿吹过,又像一把把厚厚的舞扇在摇摆。

……

不知不觉,吃午饭的时间到了,我恋恋不舍地离开了这片美丽的花海。

